Ruijie

SAShRA 1 V1

copyright © 2017 $iiEm4s



R F=ER

copyright © 2017 Bi 4 M 4%

DR B AR SCRY AR W 1 DI

RAFBNGEEM L5 (AT VE AT, ATAT B RIS NG DUATA 7 X 2O A SO IR 70 A A B A AT S i, &1
B BRE BITERITME S R AEGH A A TR g

Ruijile RujietiiE RUjIe HIRME  Crmms

MNetworkd

— ® @
RUTIC O s Cruuiie  RGOS® RGNOS®
2158 £47P © Red-Giant® red-Giant 8278 © PiHli®

LA I3 0 B EE I 2% IR R A o
ASORG R S AT R bR B AR, H % AR A

UEl)

TPV S B0 7 it R 55 R A Y 32 7 M TRU R s I T, AR SORS PR il 19 4 R BT 577 ks IR 55 B P T EANAE 5 1)
TS BRAE AN 2 N o BRAEA TR S A28, BEHE W40 A SORS P9 B AT AR B 7% SR 7R 114 75 B B ARAIE o

77 A AR T A R R, A SR A A AN s ST HEAT SR . B0 I % O B A A A T e el R s (R 0 R 0 SR A
FHAT SRR .

AT WA AL TR o BURE M2 AE 2 5 A T ) ORAIE I A A el ol 52, EDFANHAOR T 4 5 58 4 A i R it
W AT AT S B AR A AT AT W75 s s R FEL AR



[}

JEUHEAE T BLRE R 26 i, AT A BRI T PR AORE T 223457 o

(EREE

AT ML G T SAE D RE LAV B B Sepi ok, R0t 7RO D IR, WBEHERR . BORIKS, DUR R ZEANIE B A 1 RS
AL FHAEN o3& I3 AEORT b3 A AR AT T A HLAE 2R M3 I £ i 75 Tl R — e B O o RN BE 123007 il RO

P RARVEFIME 2 o

BRARSZS

B BEEMEE MG http://www.ruijie.com.cn/

B BEMK AL &R http://webchat.ruijie.com.cn

B B T RS 5 RE:  hitp://www.ruijie.com.cn/service.aspx

W 7X24 NEARARS R 4008-111-000

B BiEMZE RRIE: http://bbs.ruijie.com.cn/portal.php

B UL SR, http://www.ruijie.com.cn/service/know.aspx

B BEM S HER RS REAE: 4008111000@ruijie.com.cn

MHEETE

AALR B A H AR SRR AR LR T Nz R N R Ty, I hR A T

N rE. B REEAY SO ER,
L0 3. 327, i1, SRR EHRBRBITLEGAN

M x4 F 72 54y £ RSATL B0,



http://www.ruijie.com.cn/
http://webchat.ruijie.com.cn/
http://www.ruijie.com.cn/service.aspx
http://bbs.ruijie.com.cn/portal.php
http://www.ruijie.com.cn/service/know.aspx
mailto:4008111000@ruijie.com.cn

RG-RAPG630(IODA) TGk N s il 22 26 7

1 ~mihéA

RG-RAPG630(IODA) & i 4 I 26 4 HA R ) T — 4 rmidd C 2 W 24 IR T2 e N =i, K T olibsvER 802.11ac thild, o]
DIPRHERIA 1.75Ghps MR . RG-RAPE30(IODA)™ i 7873 7% i T LM 4t 22 4. Sl Bahviml. MRds it f
WE. Jo4EIRIE S EENE, MABIEMAS RG-WS RAITCLEEIA 7, SERICE M B Rk AR 4.
RG-RAPG630(IODA)K M T IP68 i 454 (A Fe it &4 e 11 A AN b AT, nIA 0l f a8 MG KA IR 5%
Wiy, AT R Y R b A RS T W R AR BT X A 8 2R, KRR T s B R B . R,
RAP630(IODA) & A% ) K4k, JF3CHFNAME RV, WL 2 JLT B B 2R NI s 4 Jo 2 WIFL 927 i .
RG-RAPG630(IODA) ™ fily i] 37 Fi 3zt 72 LAK A FEUBESX, 5 T & 30 B A R Il R0 Ak [ XL JE 11370 . Al A %, Reili)
Ty WX ZRAR. MR e AIIE XS . kA, RG-RAP630(IODA)SAT 157 1 at Frifk(f) PoE X4k Fiz)y
A, AT A R RC I 42 e, JFREAT S 0 42 A [l 4

1.1 RG-RAP630(IODA)

MESH
# 1-1 RG-RAPG630(IODA) LA i H AR f b

FE S RG-RAPG630(IODA)

JUSH(LX WX H) 276 mm X246 mm X 90mm

B AR R 1.75Gbps

ARSI 802.11b/g/n: 2.4GHz-2.483GHz

802.11ac/a/n: 5.15GHz-5.85GHz

R (B 27dBm

REKA! P A I R 2k

REIE i 2.4G: 4dBi

5G: 4dBi
1 10/100/1000 Base-T LA _F 1Bt
b 55 % 15 DOK Mz FIl A ) SFP RO 1H
1> 10/100/1000Base-T RIXX} 41 PoE i [

FAT/FIT 1] #t THE

REFRIT SRR S A5 S i FR AT

PoE fitHi SCFF 802.3at L, CFF PSE Tk

FEHLIHE <25w

AR -40°C~+55C

AR 5%~95% (JHEL:)

A7fif i 5 -40°C~70°C

AR fitriti 2 5%~95% (JGHEL:)

DIETaE IP68

B (AHED <2.5kg

LARE GB4943. EN60601-1-2 (%J7). UL/CSA 60950-1. EN/IEC 60950-1. EN/IEC 60950-22
EMC GB9254-2008. EN301 489. EN55022. FCC Partl5. RSS-210




RG-RAPG630(IODA) TGk N s il 22 26 7

% 1-2 RG-RAPG30(IODA) TS 7~ 4T i B

RG-RAP630(IODA) #7547 I 24671747, 430 SYS ITRUE oL R~ kT, R DRI F R iR

FRR ST R R TR Rkt L
SEATIN T A IEAEE B)

E— ARGIIP TP IER LA, H2& CAPWAP K47
LRAT ERINDE R (E
AR BN & A0 ek

R BRI (GE 3 So 1M My, {553/ T -70dBm

A, AHFHRERAE 522 AMT WriEI, {5 590 AE -70dBm Al -50dBm 2 i)

) 55 3T Wrdeit, {5 5T -50dBm

MR

RG-RAP630(IODA) A I fit 1 A~ ETH1/PoE IN #1101 (RJ-45 #:11) , 1/ ETH2/PoE OUT #11 (RJ-45 #11) , 14
5 ETHL #: 021 SFP i Al 1 4> Console M, ZAAPHILSH 34 KL N B0 HAM LT EFTR:

Kl 1-1 RG-RAP630(IODA)™ i #M UL

Ruijie | 87

ETHIPOE CUT ETHiReE N

gEORSE

K| 1-2 RG-RAP630(IODA): 75 72 ¥




RG-RAPG630(IODA) TGk # N s il 22 26 1

F . “WIT [T . ﬁ

ETH2/PoE OQUT ETHVPoE IN SFP
@' i [ 1
R 1. 2.4G ¥ 2. Console 1
3. 10/100/1000Base-T [Hi&3 LM 11/ POE OUT 4. 10/100/1000Base-T [41& 5 LA 3 11/ POE IN
| o]
5. 5 ETH1 2 H0E K SFP i 6. 5G il

iR

RG-RAP630(IODA)XJH PoE 4\, S7#F 802.3at fitHi.



RG-RAPG630(IODA) TGk N s il 22 26 7

RRAIRHES

AT B IFAFKEE RN E T AEZFE RG-RAPG30(IODA)Z AT 4n 17 5 A 4 49 52 2 2,

LL) vrF 89 404 B 3U5E R 35 BT AT o7 45 th 64 o e ks L

2.1 iEtREEEERK

B SN RKEANEIBED 30m, R HEE KA 40mm*4mm 5 50mm*Smm HEEEE 4 .

B SRR SHU e (LEB) iksedk. BHESBNT, "R FA/NT 1.318mm2 (16AWG) 112 %
R

B SRR BN Ze, JF HLARE P BT 2 1 e s A S e, HURSRE MR R e B i B et . IRSEAEANRE
WAL DR Z IR SR, DR 2 AN B T TN, B0 P o A e AR B

B RAPG630(IODA) L4 A B A B i &, RBERIMIE i 2 4% 6KV OB E RE Ty, — RSO N AN PR By o 2
U RA S AR BB A G, AT ARG R TR A8, ARSI, B T SR R e 4

B YR T Y PE S, PE WHEHL RAF, HHFNT 5 B, AR ASCN A LA N 1
PR . HHIRER N N ™A AR SRS B (K ORI A SE, LA N SRt ANREf%

I £ NG DIV N R G/ e w2 42 e S/ B L = 81 B U -3 1 o o il 1 4 S P e 77 g e e M S e

2 RERIAHIRIER

il 24 HEAUE SR B SRR CRBST IR, KBTS AR LHIEATE . BN ER A A
BAKT RAPG30(IODA) Bt % 11 TAE, B AN BALIXREIIAS R . 22 NAZ T, AN IR B B e S AR ) M 7
Ao BB EIFA M BB EOROK T 500m, R I E B AN BEE XTI WCR I TT 1 o TP AEE S BUK S 38K, Tl 48R
SEMUTHHA TR S AEREAT TRV, I RRE A W 2% RLRIAE 5 B IO BOREER, SRy B8, K3, M. b
ey WU ATHAFN R, JEFEAF AT ot TREA BT 2R M ik

221 BE. EEER

B TARROELE . SRR ORI

TR -40°C~ +55C

TAERE 5%~95% (JCHES))

2.2.2 EHhRE%E

RG-RAPG630(IODA)JC 4k Jridsk X F2 N\ s e # 1T LA T B A 2o, SCORpREFE e A AT e P R e i




RG-RAPG630(IODA) TGk N s il 22 26 7

2.2.3 PIKERX

AL I D 2By R s b b, B ERBKRCR .

Kl 2-1 By

K 2-2 BiK PG ki

ETHYPoE IN

M2 NI B K PG SkJa, PR BERARE CRARTIME I G2 2ead /) i fRE KR .

2.2.4 EMIER

ATV, TCR K AR SN R GAME, R AN, #RELUERRES, RS, BRI S5k T 77 2008
R

HURE TR AP N TR 3 T30, 0 AR AR I AR AE (1

oA SRS AR, WM R, W W B RUREE, FROVERS T, THRBE T LU R TR P
gy, AR SE A AR B A e, AR TR A R IR B s 2 A P A el o A, TR B —
ANFICAL RN ) — AN IC. R TR T 2B RO HYE, X)L I I8 SRl o R TR RE S WA B & AT AT {5 5
HeAE, DR B

B EUCE R R GORIAT R B L R T P A

B AN R TR AN ) B R B BRI 7R b ke B A T, IR AT REAT 1,



RG-RAPG630(IODA) TGk N s il 22 26 7
B EERACRELR R G, HIARM G, UK.

B AR RO .

2.3 FHHELTEEHIR

JCEFERHT, N ROAMF OGRS RANDC LT (A IG2 A5 5 P G T IOGE R BUARAT [ R R £ 2 (1 A% A i
Jr T AV I AL A% R T e IR, AN B (KON 56y B 46 1R A6 AT

2.4 RERITHER

FELAZE AN AP IR, AT RERG ZEHI R R 41 TR

WSE. TFIRL)], —FIRLT). phlidl . BT REEE . R R )
T TR LRty WIZIRAC, AHSCHI R BEADESE . B IRCT BREE. ST, BIERR TR T
i

RG-RAP630(IODA) R # T A6, TEEZR P Tl

2.5 HEBIEE

TP a5, TR LR P AT Ao T S0 S (K B AT RS s 3B PRIl IS SR ANTT s 1 S B (I 1Y 7 B
HARHEEEKR .




3 FmliiR%E

L #arttezFmiisf 2ans, Hikf - SMEneReshe,

s VA

A A 4
e Sk TR R S I e R S T 2R S S AT
> LR AP (<
A 4
LN E R (AT
A 4
HHER L A

HEARP Bl (Arik)

\ 4
R

A 4

R
3.2 ZERAITRIA

FE LR FTE AT 17 e fis o — 20 IR AL LR JLAL

s

SR A TG AL T o i B2 R, B2 K

W

B RERR AT OB L R AL HI R

]
Py

RN ST OAT B LR 444



RG-RAPG630(IODA) TGk N s il 22 26 7

3.3 REMNERERISER

AN AP [0 25 by 5t AR HERS R AEAT 22 A 7 5, BT IO AR VSR I 80mm~110mm,  WERAEFTAELLTEE N,
w7 A AR S g, BEEAVNT 2.5mm. dI TR M R e A SE G Rt i R A e R T
Bhif e .

RS, VETIN LR AL 2.2 PSRN SR, IR R LR LA

W RS, NI SNR R I A 5 A B 2 R P YRR A UL
B ERCUIRERT, N E FBIRRLER TR AL T WO IRZS .

I VA1 28 D P TGN LR E2 SR P VA INE 32 1 d ol ol

W NI ORIER A K A e B KL AT

3.4 TEERAP630(IODA)EHM

® L, K HEALER B LN S, JF HIBENLI A M8X 20 BRI R, Wi
5

K 3-1 ¥ AN E 5 RG-RAP630(IODA) I [ Ifl, FHUZ L2447 S 4 Py J A%

® R R AR L, R AIBEALB A M8 X 40 (MIRET B, Al

K 3-2 H M8 X 40 WAL B ST 5 7 i A8 %



RG-RAPG30(IODA) T2k N ffifi ] 2225 T i

o HEEZRT
® Ry SRR B AT BB (10 RS [ M8 X 60 (R MM IR A, BAR 2L IRATT
(@) AP, WA R B G, A S 2B hR AL, WA ER N B s RS

K 3-3 KiEE EHRTIG 24 M8 K IR

<« 88+0.2mm

W.Q"--@ -m____®_v_




RG-RAPG630(IODA) TGk N s il 22 26 7

(b) OB 77 S SRR PR SR 0L, e B ] s AR BRI LRSS b, IR BELER G M8 X 40 [IZE] 4
B, SER AP WA, A

K 3-4 Hlim e ) A

o lifFaHr sl (EEEAD

(@) M AP FESEAT LA e B, R i AN I 28R 5 AL b i 2 AT b, P R 22 e Wk i 14 R T
1%

K 3-5 hifi £ 2 RAE T BLAAT -

-10 -



RG-RAPG630(IODA) T2k 2 N s fifi {12 25 T M

(b)  EREA 77 hHE SERIRE SCPR SR WL, 2B B[] e E B EL AT BRI R4S L, JEFBENLIE A M8 X 40 HIBET
B, SE AP BRI edE . Wik

K 3-6 237720

® kP s UKD
3-7 WA LA AT B

3-8 K HIFF 2T 3

-11 -



RG-RAPG630(IODA) TGk # N s il 22 26 1

L) kP oA 5308 ik Ao B 55 & 4 3047 —4F

3.5 APENAEFE

® RG-RAP630(IODA)Z: 3 1 i

K 3-9 TFEHIFHBERLME (+90° )

g,

® {

Eﬁ Eﬁ ﬁﬂ Ge:2) [T| KT
. H

—

3.6 THPHEEH ( Ak )

WAEZA P A S

B BN LECA BT EEBL, LR S e RBUE, BRI RN . RAR SRS DR

-12 -



RG-RAP630(IODA) TL 4k A\ s i A1 22255 T Jiit

(1) KB E B e B ] 7 1 e A s
(2) KB BB B W R BRI B L, R,

K 3-10 w&biwAL

3.7 EELG

o LB

PRI E AN BRI, RIBEAUN i ISR Skl th 48, Kl OT Sy MERL B B & 1AL b, ) —dmill il OT Iy~
BB, LB NAZARYR I S P DUEATREY, 8GRI A

K 3-11 Wi

N

o EREML

B K-S B P A%

(L WR4s AP B R BRES, R 4 BB S ad K
(2)  RAARITAR KL, % 3-12 MW7, F LBk PG k.

K 3-12 WekgidBik PG sk

-13 -



RG-RAPG630(IODA) TGk N s il 22 26 7

C

(3 WEEIL PR PG SkJa, #INT MKk, JEERIF B A C a4 Py 2 =Rl K KAk ik 3-13 Ll
K 3-13 i IR Sk IS R B KA R

C

4 B SAE N AP %451 POE IN 8211, 1418 B, C. D T 5BiK PG 3k, 5ERiM Lk 123 .

N ORIRR KK LA AP 5%, REHALITHK PG KiHE, AFFAKH L, &N, LMEHGK PG
%k, BHife AP & &A8E 69K dh k.

3.8 TIEREIMNRE (Tl )

FANRE T 58 ) AR 4z [ AR E

RG-RAP630(IODA) E R &, TABRERIAS G T RA, WwREERKRGYTEEZRAIERK, TLAI)ERN
(www.ruijie.com.cn) #A7TE MR K694 M,

FHNRE I N 58 W) BRI 4 ) EHNR 2

TRREINERKRE,

B ROREANE W R R R, WORMHE A R B, 5 ST T 2 bt T £

B CRHEAT AR T, AT UARDE RS b, BT DU RR A KPR L, VE R ORUESEAT Ly M 5
BRI R I, F AT LIRS 40mmXamm 11 e BRE AT S 907 TR M R AR S DR - 75 R o 1) 3

WA
W R E R SR U], K0 () AR AT 2R SR 2 BT b, T aF A
LREE R R U

Kl 3-14 2555 [ AP R LR B

-14 -



RG-RAPG630(IODA) TGk N s il 22 26 7

RS

HIFF S

SE [ 58 A Ak

KL
CREHD
e

AU
biokil]

Ik

e o \\ [
I

I3 7l g

e L RZE2 A=K

LA ) AR B LU I

B R RAN, O RV EARAE AT BT B (A REARRIAK I 1KV N A R VE SR AR
T2 AE P AR A 17 R AT o ()7 L S MR TR BT, B 7 T ) R A 4 v R T A AE LB 9 F 2 9 o

B (EIEAT A ) AN R i PRAEFURT T 5 R L A6 4 &5 7015 o

B RO R R AR S E SRR, JF R i i b T8 & B 45 [P IR 2 A

Bl 3-15 EAh 4 il R 2R ]

-15 -



BIRA EEERFERE T RIRAP

1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T #%O
1000BASE-T/100BASE-TX/10BASE-T & % HF — Rl [ 3G N 1, SZRFEIX =M T 1 3 35 MDI/MDIX Crossover
FIZhfE o

1000BASE-T %4 |IEEE 802.3ab Fnift, JEHA0L 4T 2] 100-ohm 8 5 25 Bl 44 UTP B 5o 484 STP, A7 E
F DRk L4 STP, I Ha K 3 100 KK B i .

1000BASE-Tuii I 4 X £RHEATHAR 4, T30 T i 4 XekiZdis B, 1000BASE-Tui I 3T H 21 1 R4 26 ity e 12 1
A-1Jh7R:

K] A-1 1000BASE-T PUki XL 2k i 4]

JEBUE2Y A XS

Switch Switch Switch Switch
1TPO+ « »1TPO+ 1TPO+ 1TPO+
2TPO0- «—»2TPO- 2TPO- 2TPO-

3TP1+ «— > 3TP1+ 3TP1+ 3TP1+
6TP1- «——» 6TP1- 6TP1- 6TP1-
4TP2+ < > ATP2+ ATP2+ ATP2+
5TP2- «— »5TP2- 5TP2- 5TP2-
7TP3+ «———» 7TP3+ 7TP3+ 7TP3+
8TP3- «—»8TP3- 8TP3- 8TP3-

100BASE-TX/10BASE-TE: T nl F L_E A% (04 45 A0 HL 3 4h,  XFT- 10Mbps il L] 100-ohm 3, 4, 5 284k, %f1 100Mbps
e H 100-ohm 5 ZREAHTLIE, I AR SCRE 100 KIFIEBIEES . LA /& L00BASE-TX/10BASE-THI 151 H5 5w X, K
A-2:

K A-2 100BASE-TX/10BASE-TH|H{E 5 X

Pin o e i 3k
| Input Receive Data Output Transmit Data
2 Input Receive Data- Output Transmit Data-
3 Output Transmit Data Input Receive Datat
6O Output Transmit Data- Input Receive Data-
4,5.7.8 Not Used Not Used

PLF & 100BASE-TX/10BASE-TH iJ 47 1) FLIE W L R FNA8 SOk iciz =L, B A-3:

K A-3 100BASE-TX/10BASE-TX{ L 2k B4 )7+



i X
(Switch) {Adanter) (Switch) { Huh/Switch)
1 IRD+ — 1 OTD+ 1 IRD+ 1 TRD+
2 IRD- 2 0TD- 2 IRD- 2 IRD-
3 0TD+ 3 IRD+ 3 0TD+ 3 OTD+
6 0T — 6 IRD- 6 0TD- 6 0TD-

FAF LRI

X ICET PN AZME P (G ST RSB AOSRY, RE PR Rl 2 OB LT AT I, HOEHORE WA A-4:
K A-4 Jeel i I

Switch Switch

RX RX



RG-RAPG630(IODA) TGk N s il 22 26 7

BB Mini-GBICIRIRRBIR I AIEIR

28 AR A B e L1 TR B T AT SRR A M0 -9k SFP BB (Mini-GBIC Kb | P T B 9By 2
SRk A B ARSI SFP BEE, ASCRIHHRIE T 455 Ik SFP (SRR S BT A 2%

Mini-GBIC ( SFP) {&HREBIFIISAISIR

% B- 1 SFP FEHS AR A Fabr

) KL G | B W R
o wn K PO A | A S T T . PN
Mini-GBIC(SFP) vigiestil . R | (dbm) fB(dbm) | FF & ARk
(nm) (B (MHz/km)
MAX MAX
FE-SFP-LX-MM1 .
310 1310 ZROLL | 62.5/125 | N/A 2 A H -14 -14
FE-SFP-LH15-S -
1310 MR | 9/125 N/A 15 A H -8 -8
M1310
62.5 160 220 K
o . 62.5 200 275 % -4
Mini-GBIC-SX 850 2y lxa -17
50.0 400 500 >k
50.0 500 550 K
62.5 500 550 >k
N IEEE802.3
. ZEOEET | 50.0 400 550 >k -3
Mini-GBIC-LX 1310 . -20
RS | 50.0 500 550 K
9/10 10 A H
Mini-GBIC-LH40 | 1310 FREYELE | 9/125 N/A 40 A HL 3 -3
Mini-GBIC-ZX50 50 A HL -22
Mini-GBIC-ZX80 | 1550 HROEL | NIA N/A 80 A HL 4.7 -22
Mini-GBIC-ZX100 100 A H -9
o CAT 5
Mini-GBIC-GT N/A UTP N/A N/A 100 K N/A N/A

s F AT K9 B ARIE 40 AN LA AR (3640 AR ), HIRRAEIE B 69 EART BT, AT BTN AR
IR I VA S AL

- 18 -




fiRC BEYIRBE (10 £F)

R C-1 7 AT #EAT T UG R I AR S5

<
bt
P
=
=
2:
Ei
=%
S
=
H
St
|l
t
=
=

Hil b 2 R

Bl P B AR ZH A S e

P B PR AR A ) A r - LA

B FN A B4

WA

b RTAE SEn7/ RS

O X | X[ X]|X]|X
O|O0|O0]0O|0O|0O
O|O0|O0]0O|0O|0O
O|O0|O0]0O|0O|0O
O|0|0|0|0|0O ¥
OOOOOOR‘S

HLYt

1. AFHAKYE ST 11364 [KIHLE i h o

O FORIZAT T TAL LR TATI FOR R 1 (10 55 B 102 GBIT 26572 Ml B AL 2K T

X o FOREAT IR DAL R TR ) & Lt GBIT 26572 HUE I L 20k
2. 7E Lo DAREE HOOME, DL GURAEI A S o o A (IR BT AT A AR S AN,
AAEATUL LRI, LSRRI B S M
3&2:%%F%L%ﬁﬁﬁ,%ﬁWWF%&E%#%“%%ﬁ%%@”ﬁﬁ%i%%ﬁ%,‘ﬁr
T o BB DRA PSR S T A o DT E (O B AR 1 ‘\-’




RG-RAP630(IODA) TL 4k A\ s i A1 22255 T Jiit

MiRD%&faiata

EAS K L
AP AL 1 &
e 1 A
HIEE 1 A
RS P4 1 A
AN SR R 2275 A3 M8 X 20 4 5
P FAMIS SN MR 22317 R F- 5 M8 X 40 2 15
M8X60 il i I i A4 4 W
Bk PG sk 1 A
Pt g 1 bis
o4 2 A
P RS 1 7k
PRidt e ke frg 1 7k

LIRS

WA AN LA 18 22 (M8x40/M8x20) Perb 2k E{UE 957K PG sk

- 20 -



	1 产品介绍
	1.1 RG-RAP630(IODA)

	2 安装前的准备
	2.1 接地及防雷要求                                                                                                                               
	2.2 安装场地的要求 
	2.2.1 温度、湿度要求 
	2.2.2 室外安装
	2.2.3 防水要求
	2.2.4 EMI要求

	2.3 光纤连线注意事项
	2.4 安装工具要求
	2.5 安装前检查

	3 产品的安装
	安装流程
	3.2 安装前确认
	3.3 安装位置选择及注意事项
	3.4 安装RAP630(IODA)主机
	3.5 AP主机角度调整
	3.6 安装防盗锁（可选）
	3.7 连接线缆
	3.8 安装室外天线（可选）

	附录A 连接器和连接介质说明
	附录B Mini-GBIC模块类型及技术指标
	附录C 有害物质清单（10年）
	附录D装箱清单

